

The TRIUMPH Corporation

Parts - Tools - Accessories Bulletin

January 30, 1970

Bulletin #70/2P

TO ALL EASTERN TRIUMPH DEALERS:

Subject: Corrections for 1970 Looseleaf Parts Catalogue Ref. No. 99-0903
Part 1 "B" Range

Listed below are the important additions and corrections for your 1970 "B" Range parts catalogue. Please make these corrections immediately.

<u>Page No.</u>	<u>Ref. No.</u>	<u>Corrections and Additions</u>
1		Add: Starting engine number for 1970 is JD24848
9		Change: 99-0038 to 99-1127 Change: 99-0028 to 99-1129 Add: Brake lining, rear wheel 99-0001 Consists of 2 NW243 brake lining, and 16 W129 rivet. Add: 99-0903 parts catalogue Add: CD10/70 owners manual Add: CD558 luggage carrier & saddlebag mount
10		Add: <u>Aero S Gold</u> Spring Gold paint Add: <u>Aero AR</u> Astral Red paint Add: Silver not stocked. Purchase from automotive suppliers.
13	14 & 15	Delete: E6864 & E6865. Order set CD460
15	6 & 7	Delete: Words "Ref. only" from quantity column.
19	35 & 36	Add: Word "Racing" in description column. Add: E8895 inlet and exhaust standard timed tappet (for #15 cams)
21	1	Change: E6309 to E6309T/68
	6	Change: E7310 to E7310T
	12	Change: E4603 to E4603KE
	13	Change: E2904 to E2904KE
	26	Change: E9348 to E9348T

continued.....

<u>Page No.</u>	<u>Ref. No.</u>	<u>Corrections and Additions</u>
23	1	Change: E6309 to E6309T/68
	6	Change: E7310 to E7310T
	21	Change: E4603 to E4603KE
	22	Change: E2904 to E2904KE
	35	Change: E9348 to E9348T
25	3	Change: D208-5 to D208/5
	5	Change: E4569 to E4569T
	15	Change: E5049 to E5049T
		Add: 425359 weights, auto advance, 2 used 54933228 lead, contact set to coil, 1 used 54952857 connector, contact breaker lead wire, 2 used CD338 gasket, U.S. made timing cover 1 used (if required) ST015 extractor, auto advance CD546 copper washer, oil pressure switch, 1 used
27	19	Add: Part number CP5/64X1-1/2. Delete words reference only.
		Add: CD534 gasket, U.S. made inner cover
29	12	Change: T1952 to T1952/15
		Change: T1953 to T1953/16
31	26	Add: Part number CP5/64X1/2. Delete words reference only.
		Add: F879 nut for T1222 cotter pin, 1 used
		Add: CD535 gasket, U.S. made outer cover
33	3	Change: T2931 to T3931
		Add: D662/3 clutch hub extractor
35	1	Change: D530 to D530RE
	2	Change: E3832 to E3832T
	11	Change: D477 to D477RE
	14	Change: 47205 to 47204. Change description from RM21 to RM19. Add footnote (*). Add: *When using 47204 stator (3 lead), join green/black lead to the green/yellow lead.
	15	Change: E8992 to E9360
	20	Change: T1770 to T'770T
	23	Change: T2442 to T2442T

continued.....

January 30, 1970

3

Bulletin #70/2P

<u>Page No.</u>	<u>Ref. No.</u>		<u>Corrections and Additions</u>
36		Add:	Illustration number 31 prop stand lug
37	1	Change:	F11254 to F11354
	31	Add:	F10035 lug, prop stand
39	16	Delete:	D2024, use 64052107
	17	Change:	64034465 to 64054465. Delete words 'Reference only.'
	35	Add:	Part number CP1/16X1/2. Delete words 'Reference only.'
	42	Delete:	D3158. Use 315738.
47	1, 34, 35 & 49	Add:	In remarks column, fitted from serial No. AD34763 to AD35762, then from AD38465 on. All others fitted with 1969 condition.
49		Add:	CD488 steering damper kit. Consists of items 7-14, and one H2107 grub screw.
50	37	Change:	Item 37 between items 36 and 32 should be changed to item 27.
51	3	Change:	W1230 to W1230CH
	21	Add:	Part number W2142. Delete words "Reference only."
	22	Add:	Part number W2059. Delete words "Reference only."
	33	Add:	Note - use 1-1/8" American Socket
	35	Add:	Part number CP1/16X1/2. Delete words "Reference only."
52		Add:	Illustration number 48, end plug speedo gearbox.
53	3	Change:	W1007 to W1007CH
	8	Change:	W1499 to W1499/46. Available in 46 to 60 teeth.
	27 & 28	Add:	Part number 99-0001 for set. Delete words "Reference only."
	39	Note:	15/12 ratio
	46	Change:	W2014 to S2014
	48	Add:	31/333/530/1 end plug, speedo g/box, (1) 31/832/56400 worm gear, speedo g/box (1)

continued.....

January 30, 1970

4

Bulletin #70/2P

Page No.	Ref. No.	Corrections and Additions
55	16	Change: F4971 to F4971/68
	17	Change: F4972 to F4972/68
	9	Add: To remarks column T120R, TR6C
		Add: F10032 center styling strip TR6R
57	10	Change: E4594 to CD31. 6 foot lengths only.
59		Add: CD447 fuse 20 amp. box of 5 Recommended CD392 fuse 30 amp. box of 5
61	19	Add: Part number CP3/32X1. Delete words "Reference only."
63	1	Add: H3882093 front fender Spring Gold TR6R
	1	Change: H3882 to H3882092 Astral Red for T120R
	1	Change: H3884 to H3883
	6	Add: Note - *F11618 stainless steel for TR6C
	6	Change: *F11619 to F11619093 Spring Gold rear fender Add: *F11619092 Astral Red for T120R
65	11	Add: Part number CD520, order set. Delete words "Reference only,"
	34	Add: Part number CD520, order set. Delete words "Reference only."
	42	Delete: Words "Reference only" in quantity column for all three items.
67	1	Change: D1993 to D1993T
	7	Change: D2076 to D2076T
	13A	Add: Part number CP1/16X1/2 and delete "ref. only" in quantity column.
	31	Delete: D1817. Order component parts.
37	Change: D684 to D684T/69	
69	12	Change: D1861 to D662/3
		Add: ST023 top dead center tool
70		Add: Illustration numbers 29, 30, & 31. Refer to descriptions on page 71.
71	1	Delete: D2183. Change R930/23 to 930/23
	2	Delete: Reference only. Use 930/005
	5	Change: 928/060 to 928/060-31/2
	11	Change: 376/100 to 375/100-230

continued.....

<u>Page No.</u>	<u>Ref. No.</u>	<u>Corrections and Additions</u>	
71	12	Change: 622/122 to 622/122-106	
	23	Change: 376/092 to 13/163	
	26	Add: To description column word "Complete."	
	28	Change: 99-0530 to 928/066	
	29	Add: 622/089 tickler pin, 1 used	
	30	Add: 14/032 tickler spring, 1 used	
	31	Add: 376/139 banjo, double, 1 used	
		Add: 928/069 air intake tube 2-3/4" available	
	73	1	Delete: D771. Use L930/10
		1	Delete: D772. Use R930/9
2		Delete: Words reference only. Use L930/005 and R930/005	
5		Change: 928/060 to 928/060-3	
11		Change: 376/100 to 376/100-190	
12		Change: 622/122 to 622/122-106	
26		Add: To description column word "Complete."	
29		Add: 622/089 tickler pin, 1 used	
30		Add: 14/032 tickler spring, 1 used	
31		Add: 376/139 banjo, double, 1 used	
		Add: 928/069 air intake tube 2-3/4" available	
75		1	Delete: D1930 and SSM5001/06. Use SSM5007/00.
			Change: 31-315-135 to 31/315/135
	6	Change: 30-282-01411 to 30/282/01411	
	7	Change: 30-276-03711 to 30/276/03711	
	9	Change: 41-148-203 to 41/148/203	
	30	Delete: RSM3003/01 & 99-0166. Use RSM3003/13	
76	22	Delete: Illustration number 22, not fitted.	
	30	Add: Illustration number 30, headlight shell	
77	1	Change: 99-0737 to 54170009. Delete <u>Type 2MC</u>	
	30	Add: 54524599 shell, headlight, 1 used	
		Add: 54953455 sub harness to connect capacitor	
78		Add: Illustration numbers 47 & 48. See page 79 for description.	
79	15	Delete: D2207 & 54956466. Use 7mm H.T. lead	
	46	Change: D262 to D105T Sparky	
	47	Add: 54190108 Lucar connector, fitted to coil	
	48	Add: 54418526 base plate, condenser	
		Add: 54942079 Lucar connector, diode	
		Add: 54190043 Lucar connector cover, diode	

continued....

January 30, 1970

6

Bulletin #70/2P

Page No. Ref. No.

Corrections and Additions

80		Add:	Illustration numbers 36 and 37. See page 81 for descriptions.
81	6	Change:	534296 to 554408
	20	Change:	H1932 to H2362
	29	Change:	127684 to 110714, pk. of 10
	36	Add:	54523999 shell, headlight, 1 used
	37	Add:	153631 nut for headlight switch, 1 used 54953386 lead, stop & tail light, 1 used 900269 snap connector terminal 900288 single snap connector 850641 double snap connector 850844 triple snap connector 850832 quintuple snap connector E3050 "O" ring for ammeter
		Delete:	All "Reference only" in quantity column.

GB:ih